

現年34歲英皇歌手洪卓立(Ken)日前於佛山順德拍戲疑中暑休克，並跌滾落樓梯昏迷達10分鐘之久，被送到醫院一度傳出命危，幸急救後甦醒過來，情況亦穩定，現已回港休養。

■洪卓立在內地醫院急救。

■陶虹直言做演員更多的是默默無聞和艱苦。



去年贏得白玉蘭最佳女配角的陶虹，今年與演員佟大為一起為2021白玉蘭獎擔任評委。在陶虹看來，每一部得到提名的作品在某種程度上已經是一種「獲獎」。

對於越來越多的年輕人踏入演藝行業，陶虹直言演員行業並非想像中充滿着華麗與舒適，更多的是默默無聞和艱苦，她寄語年輕演員注重對生活細節的觀察與積累，「想要在這條路上走得遠，就要積蓄自己的能量。」

首次擔任評委的佟大為，表示此次不少作品的美術、細節、群眾演員的展現幫助營造了真實感，甚至為他帶來了啟發，「我覺得現在在這些細節的處理上特別吸引我，包括天氣的營造，風、雨等細節，包括攝影這些細節我一直都在學習。」

■首次擔任評委的佟大為已加緊睇劇。

順德拍戲從高處墮下昏迷

洪卓立逃過一劫 返港休養



事發當日Ken在佛山開工拍戲，他站於放在樓梯頂的木箱上，突感身體不適並抽搐休克，整個人往後跌，隨之滾下數級樓梯墮地，當場昏迷不醒達10分鐘之久。在送院期間他再度抽搐，更不斷嘔吐，幸經急救後逐漸恢復知覺，但仍神志模糊、臉色蒼白，四肢冰冷，連指甲亦發黑變瘀色。他表示暈倒後已「斷片」，最後記憶是在鏡頭前進行拍攝，醒來時正躺在救護車上，感覺全身疼痛，又頭暈兼嘔吐，送院檢查後，腦部掃描顯示沒腦出血，頭部亦沒腫脹。而近日他已回港休養及做物理治療，經理人公司英皇娛樂為他向劇組請假，並代他報平安，又指他回港後已再入醫院全面檢查一次，檢查報告有待回覆。

左膊落地致左手不能舉起

Ken就透過電話錄音親身報平安，聽其聲線也顯得頗精神：「十分抱歉！十分多謝大家的關心，但又不好意思要大家擔心，我現在返了香港休息，個人其實沒什麼事，不過因為左邊膊頭落地，現在左手不是好靈活，不太舉得起，希望快點好番，等疫情過就會返去拍餘下的戲份。」他表示發生此

事有開心有不開心：「不開心是令到大家好擔心，媽咪、助手，特別是導演，由我暈了然後向後跌、入醫院、嘔呀整個過程他都見證住，他亦哋我同我講：『無事嘅！撐住呀兄弟，無事嘅！』他又成晚在醫院陪我，他都好辛苦！」至於開心是發現有好多愛，「原來身邊有好多朋友未必經常見、經常傾偈，但當你一有事又會好關心你，會看看有什麼湯水可以煲給我，或者介紹一些好醫生給我，非常之暖心。我自己都希望之後可以食番多點東西，因我在戲入面第一次做好角，都想自己fit一點，所以前排食得少，可能加上天氣熱，穿的戲服比較厚，再加上燈光關係，搞到當日就『爆咗』中暑！我由返香港開始已經食多了，等自己食番好個人，食番精神個人，等左手好番，跟住先慢慢開始做多些運動。我知道未來的工作都會順順利利，我好多謝導演、多謝擔心我的朋友，我會盡快好番，變番靚靚仔返來。」

■洪卓立今次首次演奸角即出事。



被爆打包道具鮑魚回家

馮盈盈為環保不覺做錯

陳展鵬、林夏薇、馮盈盈及黃智賢等昨出席劇集《逆天奇案》宣傳，對於高層杜之克傳已遞信辭職，展鵬表示未收到公司通知，故暫不發表意見。提到日前播映一集，展鵬發現酒醉後躺在床上的女人並非自己的另一半，他笑說：「如果真係有個女人翻臉隔離，有乜理由乜都唔知？酒醉都有三分醒，一定要喺情理之內。」林夏薇透露稍後會有多場爆喊場面，最難忘一幕是在中環人來人往的馬路中心爆喊，更喊到眼腫，適逢拍攝期間正值聖誕節，有途人見狀竟然走上前跟她講「Merry Christmas」。

馮盈盈因劇中角色而被網民稱為「國民妖精」，她笑說：「成功咗，編劇、導演成功咗，自己從中叨咗啲光，有好過冇，我都有個稱號，好嘢！」有指她拍《big big shop 感謝祭》帶食物膠盒裝拍攝用的道具鮑魚，被指又食又拎，她澄清是拍《天天開運王》，「因為每次都煮好多，如果倒咗就好浪費，做人要有衣食，當時我未食素，有拎雞、鵝、鮑魚，工作人員都有拎。（以後拍節目會否不敢再打包食物？）如果冇做錯，為咗環保，我唔會因為人哋講而唔拎。」

姚焯菲 甜蜜獻唱 爆網民

無綫《聲夢傳奇》比賽進入白熱化階段，具潛力的參賽者相應「彈出」，繼炎明熹唱功了得被睇高一線後，年僅14歲的姚焯菲(Chantel)亦人氣勁升，她演繹《戀愛預告》一曲既清澀又甜蜜，爆無數網民，短短24小時獻唱片段已突破25萬點擊，連續兩日穩佔網站熱搜榜首位。

對於獻唱歌獲一致好評，Chantel留言逐一感謝幫過她的台前幕後，當然不少得《聲夢》導師：「記得練習嘅時候未做到好Sweet嗰種感覺出嚟，你哋不斷搵辦法去令我笑得甜啲。」出道僅半年的她，IG粉絲人數已遞增至3.1萬，與炎明熹上台下均競爭激烈。

■年僅14歲的姚焯菲人氣勁升。

■右起馮盈盈、陳展鵬及林夏薇都希望可以原班人馬拍續集。

